
Назва дисципліни 2-053-1-2 Організація і аналіз результатів 
емпіричного дослідження в психології 

Рекомендується для галузі знань ОП «Психологія», «Психологія управління» 
Кафедра Загальної та соціальної психології  
П.І.Б. Н П П (за можливості) ст. викл. Скворцов С.Ю. 
Рівень ВО за другим (магістерським) рівнем 

Курс (на якому буде викладатись) 1 курс, 2 семестр 
Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Знання, вміння, компетенції, що одержані в процесі 

бакалаврату при вивченні дисциплін «Загальна 
психологія», «Психодіагностика», «Експериментальна 
психологія». 

 
Що буде вивчатися Метою викладання дисципліни є формування у 

студентів достатніх для самостійної роботи практичних 
знань, вмінь і навичок з використання пакетів 
статистичного аналізу емпіричних даних, аналізу 
результатів експериментального та емпіричного 
дослідження з психології, виконуваного із 
застосуванням комп’ютерних технологій. 

Чому це цікаво/треба вивчати У результаті вивчення дисципліни студенти набувають 
умінь автоматизовано збирати, зберігати, 
систематизувати та обробляти масиви емпіричних 
даних. Формуються навички формулювати статистичні 
гіпотези, обирати необхідні статистичні методи у 
відповідності до цілей дослідження та наявних 
емпіричних даних, проводити розрахунки за допомогою 
комп’ютерних програм MS Exсel та IBM SPSS Statistic, 
правильно інтерпретувати отримані результати. 
Це необхідно для здійснення наукових емпіричних 
досліджень в психології, підготовки кваліфікаційних 
робіт. 

Чому можна навчитися (результати 
навчання) 

Знати: основні методи одновимірного і 
багатовимірного аналізу емпіричних даних; якими 
методами необхідно користуватися в залежності від 
типу даних і від дослідницького завдання; що являє 
собою кожний метод з теоретичної точки зору та 
алгоритм його роботи.  
 
Уміти: на практиці застосовувати різні комп’ютерні 
програми для опрацювання емпіричних даних; 
реалізовувати досліджувані методи за допомогою 
комп’ютерних програм; проводити обробку та 
інтерпретацію емпіричних даних; графічно 
оформлювати результати статистичної обробки даних. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Реалізувати психологічні компетенції в майбутній 
професійній діяльності 

Інформаційне забезпечення Навчальні посібники, електронний навчальний 
посібник, електронні ресурси. 

Види навчальних занять лекції, практичні, семінарські 
Вид семестрового контролю Диф.залік 
Максимальна кількість здобувачів 90 

Мінімальна кількість здобувачів  

 

В.о. декана факультету 

психології та спеціальної освіти    Зоя БОНДАРЕНКО 


